
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
восьмого скликання

ПРОТОКОЛ
засідання постійної комісії з питань

аграрної політики та земельних відносин

13 квітня 2026 року м. Полтава № 25

Головуючий: Гришко Іван Іванович – голова постійної комісії обласної ради з
питань аграрної політики та земельних відносин.

Присутні: Біловус Роман Володимирович, Мотрич Юрій Миколайович, Несен
Валентин Володимирович, Руденко Олександр Іванович, Сушко Сергій
Федорович, Цибенко Володимир Григорович – члени постійної комісії (у
режимі відеоконференції).

Відсутні: Дядик Олег Олегович, Сук Наталія Олександрівна – члени постійної
комісії.

Склад постійної комісії – 9 осіб. Присутні – 7 осіб. Засідання є правомочним.

Засідання постійної комісії обласної ради з питань аграрної політики та
земельних відносин відбулося із застосуванням режиму відеоконференції.

Запрошені та присутні:
В’юн
Тетяна Василівна

заступник начальника відділу юридичного
забезпечення виконавчого апарату обласної ради

Лемешко
Олександр Миколайович

перший заступник голови Полтавської обласної
ради

Руроєва
Лілія Олександрівна

депутат Полтавської обласної ради

Синявська
Тамара Григорівна

заступник керівника апарату – керуючий справами
виконавчого апарату обласної ради

Смотрицька
Людмила Олександрівна

депутат Полтавської обласної ради
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Таранова
Тетяна Анатоліївна

начальник відділу з питань земельних відносин та
надрокористування виконавчого апарату обласної
ради

Фролов
Сергій Олександрович

директор Департаменту агропромислового
розвитку Полтавської обласної військової
адміністрації

Представники медіа

Гришко І.І., голова постійної комісії, наголосив на необхідності
враховувати вимоги воєнного стану, дотримуватися заходів безпеки та
попередження витоку інформації під час проведення засідання постійної
комісії.

Гришко І.І., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з порядком
денним засідання постійної комісії.

Порядок денний:
1. Про внесення змін до Програми розвитку та підтримки аграрного

комплексу Полтавщини за пріоритетними напрямками на період до 2027 року.
2. Різне.

Гришко І.І., голова постійної комісії, поставив на голосування
запропонований порядок денний засідання постійної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

Біловус Р.В. за Руденко О.І. за
Гришко І.І. за Сук Н.О. відсутня
Дядик О.О. відсутній Сушко С.Ф. за
Мотрич Ю.М. за Цибенко В.Г. за
Несен В.В. не голосував

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний засідання постійної комісії.

Гришко І.І., голова постійної комісії, запропонував затвердити регламент
роботи постійної комісії:

для виступів – до 5 хв.;
для пропозицій – до 3 хв.;
в обговоренні питань порядку денного в першу чергу слово надається

членам постійної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.
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Біловус Р.В. за Руденко О.І. за
Гришко І.І. за Сук Н.О. відсутня
Дядик О.О. відсутній Сушко С.Ф. за
Мотрич Ю.М. за Цибенко В.Г. за
Несен В.В. не голосував

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи постійної комісії.

Перед початком розгляду питань порядку денного Гришко І.І., голова
постійної комісії, повідомив, що відповідно до статті 59¹ Закону України «Про
місцеве самоврядування в Україні», у разі наявності у присутніх на засіданні
постійної комісії депутатів обласної ради конфлікту інтересів при розгляді
питань порядку денного, вони мають врегулювати його шляхом своєчасного
самостійного публічного оголошення про це під час засідання.

Розгляд питань порядку денного.

1. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми розвитку та підтримки
аграрного комплексу Полтавщини за пріоритетними напрямками на період до
2027 року.

Фролов С.О., директор Департаменту агропромислового розвитку
Полтавської обласної військової адміністрації, доповів про необхідність
внесення змін до Програми розвитку та підтримки аграрного комплексу
Полтавщини до 2027 року (далі – Програма), затвердженої в новій редакції
рішенням пленарного засідання тридцять сьомої позачергової сесії Полтавської
обласної ради восьмого скликання від 24 грудня 2024 року № 898.

Повідомив, що пропонується доповнити напрям 1. «Підвищення
конкурентоздатності малого та середнього аграрного бізнесу» новим
підпунктом щодо часткової компенсації вартості дизельного палива для
суб’єктів господарювання, які утримують до 500 голів корів. Зазначив, що така
підтримка зумовлена скороченням поголів’я великої рогатої худоби та
зростанням цін на паливно-мастильні матеріали, що негативно впливає на
рентабельність молочного скотарства. Підкреслив, що компенсація
становитиме 15 % вартості пального (але не більше 200 тис. грн на суб’єкт
господарювання) і сприятиме збереженню поголів’я та стабілізації галузі.

Зауважив, що загальний обсяг фінансування Програми пропонується
збільшити на 10 млн грн – до 676,088 млн грн, у тому числі за рахунок
обласного бюджету – до 244,3 млн грн.

Окремо зазначив, що уточнюються показники бюджету Програми, зокрема
розподіл коштів за джерелами фінансування та роками, а також збільшуються
видатки обласного бюджету.
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Крім того, повідомив про доповнення Програми новим показником

ефективності – чисельністю поголів’я корів у сільськогосподарських
підприємствах із відповідними прогнозними значеннями на 2026 – 2027 роки.

За підсумками виступу наголосив, що запропоновані зміни спрямовані на
підтримку молочного тваринництва, підвищення конкурентоспроможності
малих і середніх виробників та забезпечення продовольчої безпеки регіону.

Гришко І.І., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з
проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Біловус Р.В. за Руденко О.І. за
Гришко І.І. за Сук Н.О. відсутня
Дядик О.О. відсутній Сушко С.Ф. за
Мотрич Ю.М. за Цибенко В.Г. за
Несен В.В. за

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію директора Департаменту агропромислового розвитку

Полтавської обласної військової адміністрації Фролова С.О. взяти до відома.
2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до

Програми розвитку та підтримки аграрного комплексу Полтавщини за
пріоритетними напрямками на період до 2027 року».

2. СЛУХАЛИ: Різне.

У різному виступів не було.

Голова постійної комісії Іван ГРИШКО


